

## ХАРАКТЕРИСТИКА.

192

работы на Фронтовую молодежную бригаду кузнецов цеха 15 тов. Сабурова, за работу марта мес. 1945 года.

тov. Сабуров Иван Алексеевич год рождения 1926. окончив р-м среднее училище в 1942г. по специальности кузнец - 4-го разряда, переведен учеником кузнеца штамповщика на второй штамповочный молот, проработав 6 мес. учеником, как инициативного и способного рабочего, освоившего весь технологический цикл работы кузнеца штамповщика, досрочно переведен бригадиром кузнецом, по 6-му разряду. работая кузнецом, с первого же месяца работы показывает образцы труда, выполняя нормы выработки от 120 до 175%.

Принимая активное участие в соцсоревновании на звание лучших професий по заводу за 1944г. занимал трижды звание "лучший кузнец завода" по цеху из месяца в месяц. систематически занимает первое место, превращается деньгами и пройтоварами. В феврале мес. бригаде тов. Сабурова присвоено звание Фронтовой бригады. Получив известие от брата сражавшегося с немцами о присвоении ему звания героя советского союза и воинского звания генерал-майора тов. Сабуров решил также не отставать от брата на производстве, и за первый квартал 1945г. повысил рост производительности труда против 4-го квартала 1944г. на 40%. за февраль мес. 1945г. тов. Сабурову присуждено звание лучшего кузнеца завода, с занесением на доску почета.

По инициативе бригадира тов. Сабурова с 1/III-1945г. двухтонный краматорский молот был остановлен и бригада ощуща переведена на участок средних штамповочных молотов. На молот с подальным управлением, несмотря на то, что тов. Сабуров в течение марта мес. выполнил молот для работы без машиниста, он прекрасно справился с месячным заданием, выполнив его на 178% и норму выработки на 210%, также его работу горизонта нагревательная печь, которая не успевала нагревать заготовки. И вот в целях полной загрузки штамповочного молота бригадир тов. Сабуров предложил установить новую нагревательную печь с тремя окнами и при внедрении этого мероприятия производительность труда повысилась на 30%. таким образом бригада в марте мес. выполнила задание на 145%. Подано два рап. предложения, с эффективностью 186 тыс. руб. Высвободила по методу Старкова два сменных мастера и трех рабочих.

Все члены бригады закончили производственно-техническое обучение и освоили вторые профессии. В бригаде тов. Сабурова ежедневно проводятся пятиминутные совещания, подводятся итоги работы за день, также ежедневно проводится читка газет и бесед о героической красной армии сочетая их с трудовыми подвигами в тылу. Сам товарищ Сабуров является членом бюро комсомольской организации и хорошим общественником.

Вы跳出 in предмайское соцсоревнование бригада первая в цехе встала на стахановскую вахту и взяла на себя обязательство по подведенным итогам работы в марте мес. бригаде тов. Сабурова присуждено первое место по заводу среди молодежных бригад. Бригада тов. Сабурова представляется в горком ВЛКСМ претендентом на первое место по городу.

Комсорт ЦК ВЛКСМ на заводе № 71.

Баран

/Бичков /